
Η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας καταγγέλλει την προσπάθεια αστυνομικού
εκφοβισμού κατά τη διάρκεια εκδηλώσεων αλληλεγγύης για την Παλαιστίνη

Πιο συγκεκριμένα: το βράδυ του Σαββάτου 5/10 και περίπου 8:30 μμ. αστυνομικοί της ΟΠΚΕ έκαναν την
εμφάνισή τους έξω από το Δημοτικό Θέατρο Καλλιθέας στο οποίο πραγματοποιούνταν έκθεση
φωτογραφίας με θέμα: “Ενάντια στη Γενοκτονία της Μνήμης: Η αγροτική και Αστική Ζωή στην
Παλαιστίνη, 1890-1948”, καθώς και ταινιοπροβολές με θέμα την καταπίεση των Παλαιστινίων από το
ισραηλινό απαρτχάιντ (εκδηλώσεις που οργάνωσε η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας με την υποστήριξη της
Παλαιστινιακής Παροικίας Ελλάδας).

Ένας από τους αστυνομικούς της ΟΠΚΕ (με αλεξίσφαιρο γιλέκο) μπήκε στο χώρο της έκθεσης και
ρωτούσε να μάθει πόσος κόσμος βρισκόταν μέσα(!!!). Όταν του επισημάνθηκε ότι, όπως ήταν φυσικό, δεν
μπορούσαν να του δοθούν τέτοιες πληροφορίες, βγήκε έξω, χωρίς να αναφέρει κάποιον, τυπικό έστω,
λόγο για την “επίσκεψή” του. Αυτός και όσοι ήταν μαζί του έμειναν για λίγο έξω από το χώρο των
εκδηλώσεων και στη συνέχεια απομακρύνθηκαν. Όμως, μία περίπου ώρα αργότερα, αυτοκίνητα με
αστυνομικούς εντοπίστηκαν παρκαρισμένα έξω από την Εργατική Λέσχη Καλλιθέας, που έφυγαν μόλις
κατάλαβαν ότι έγιναν αντιληπτοί αλλά συνέχισαν να κάνουν γύρους στους δρόμους γύρω από τον χώρο
της εκδήλωσης όπου σύντροφοι/φισσες μάζευαν τα υλικά.

Αυτό το ιδιαίτερο “ενδιαφέρον” της αστυνομίας και της πολιτικής ηγεσίας για τις εκδηλώσεις
αλληλεγγύης για την Παλαιστίνη, είναι κατανοητό. Οφείλεται στο γεγονός ότι η ελληνική κυβέρνηση έχει
θέσει τους κατασταλτικούς και τους προπαγανδιστικούς της μηχανισμούς στην υπηρεσία των ισραηλινών
επιχειρήσεων εξόντωσης των λαών της Παλαιστίνης και του Λιβάνου (κάτι το οποίο κάνουν εξάλλου και
όλες σχεδόν οι ευρωπαϊκές κυβερνήσεις). Η κυβέρνηση της ΝΔ δεν χάνει ευκαιρία να διατυμπανίζει το
“δικαίωμα του Ισραήλ στην αυτοάμυνα”, δηλαδή το “δικαίωμά του” να υπάρχει ως δύναμη κατοχής της
γης των Παλαιστινίων, να εκτοπίζει πληθυσμούς από τα σπίτια του, να ισοπεδώνει ολόκληρες πόλεις, να
σφαγιάζει αμάχους κατά δεκάδες χιλιάδες, να δολοφονεί με μαφιόζικες μεθόδους τους πολιτικές ηγέτες
άλλων χωρών, να βομβαρδίζει και να εισβάλει σε άλλες χώρες και να απειλεί να προκαλέσει σε ολόκληρη
τη Μέση Ανατολή ένα γενικευμένο πόλεμο…

Αυτό το “δικαίωμα του Ισραήλ στην αυτοάμυνα” επιχειρεί να το μετατρέψει και σε εσωτερική πολιτική
καταστολής ένας συρφετός από πολιτικούς της κυβέρνησης και της δεξιάς, την ακροδεξιά, το
“δημοκρατικό ΠΑΣΟΚ”, το σύνολο σχεδόν των μέσων μαζικής ενημέρωσης. Με κάθε ευκαιρία επιτίθενται
με απίστευτη θρασυδειλία, με ψεύδη, συκοφαντίες και απειλές στο κίνημα αλληλεγγύης για την
Παλαιστίνη, προσπαθώντας να τρομοκρατήσουν, αλλά και να διαμορφώσουν ένα κλίμα που θα
“νομιμοποιεί” την αστυνομική καταστολή.
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Η θρασύδειλη προσπάθεια εκφοβισμού του κόσμου που διοργάνωνε και συμμετείχε στις
εκδηλώσεις για την Παλαιστίνη της Εργατικής Λέσχης Καλλιθέας δεν είναι ένα μεμονωμένο
περιστατικό. Πριν από ένα περίπου χρόνο είχαμε ανάλογες προσπάθειες εκφοβισμού του Συλλόγου
Εργαζομένων του Δήμου Καλλιθέας επειδή είχαν αναρτήσει πανό αλληλεγγύης για την Παλαιστίνη. Η
ΟΛΜΕ είχε επίσης δεχτεί μια χυδαία επίθεση επειδή είχε ζητήσει να μη δολοφονούνται παιδιά στη Γάζα.
Ακόμα και η Παλαιστινιακή Παροικία Ελλάδας δέχτηκε τις τελευταίες μέρες μια επίθεση απειλών και
συκοφαντιών από τους πολιτικάντηδες της κυβέρνησης της δεξιάς και το δημοσιογραφικό τους σκυλολόι.

Όλες αυτές οι προσπάθειες εκφοβισμού και συκοφάντησης του κινήματος αλληλεγγύης για την
Παλαιστίνη θα πρέπει να βρουν την απάντησή τους με τη συγκρότηση ενός μαζικού κινήματος υπέρ της
Παλαιστίνης και κατά του γενοκτονικού πολέμου του Ισραήλ – ενός κινήματος που θα αναγκάσει την
ελληνική κυβέρνηση να σταματήσει να υποστηρίζει το Ισραήλ και να διακόψει τις πολιτικές και
οικονομικές σχέσεις με το ισραηλινό απαρτχάιντ.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2023/12/KallitheaPalaistini.jpg

